
Życzenia Noworoczne!
Niech ten Nowy Rok przyniesie nam wszystkim więcej wiary w ludzi, więcej optymizmu i  

pogody ducha! Niech to będzie czas odkrywania piękna płynącego z życia oraz radości, które ono  
niesie. Oby w Nowym Roku nikomu nie zabrakło uśmiechu i życzliwości dla innych ludzi.  Nowy 
Rok  to  nowe  wyzwania,  które  stoją  przed  każdym  z  nas.  Obyśmy  sprostali  tym  wyzwaniom, 
wypełniając dobrze powierzone nam zadania. Życzę również powodzenia finansowego w Nowym  
Roku,  tak,  aby  każdy  z  nas  mógł  w  pełni  cieszyć  się  dostatkiem.  Tego  Życzę  Wszystkim 
Mieszkańcom Gminy Lisia Góra, Radnym, Pracownikom Urzędu 
oraz sobie.

W lutym wybieramy Sołtysów oraz  Rady Sołeckie !
W związku z mającymi się odbyć w miesiącu lutym 2007r. bezpośrednimi wyborami sołtysów i rad sołeckich na terenie gminy Lisia Góra, Wójt 
Gminy informuje: 

1. wybór sołtysów i rad sołeckich odbywa się w drodze wyborów tajnych i bezpośrednich, 
2. bierne i czynne prawo wyborcze przysługuje mieszkańcom umieszczonym w rejestrze wyborców, 
3. spis  wyborców  sporządza  się  co  najmniej  2  tygodnie  przed  terminem  wyborów  i  w  tym  czasie  jest  udostępniony  do  wglądu, 

reklamacje w sprawie spisu rozpatruje Wójt Gminy, 
4. do przeprowadzenia wyborów Wójt Gminy powołał Gminną Komisję Wyborczą – siedzibą Komisji jest Urząd Gminy – pok. Nr 19, 

Komisja pracuje w dniach i godzinach pracy Urzędu Gminy, 
5. prawo zgłaszania kandydata na sołtysa przysługuje grupie co najmniej 30 wyborców z terenu danego sołectwa, zaś kandydata do 

rady sołeckiej grupie co najmniej 15 wyborców z terenu danego sołectwa, 
6. zgłoszenie  kandydatów  wraz  z  wykazem osób popierających  kandydatów i  oświadczeniem kandydatów  o  wyrażeniu  zgody  na 

kandydowanie składa się do Gminnej Komisji Wyborczej : 
o w terminie do dnia 2 luty 2007r. do godz. 15.30 – dotyczy sołectw : Breń, Kobierzyn, Śmigno, Łukowa, Pawęzów,  - 

wybory w tych sołectwach odbędą się 18 lutego 2007 r.
o w terminie do dnia 9 luty 2007r. do godz. 15.30 – dotyczy sołectw: Brzozówka, Lisia Góra, Nowe Żukowice, Stare 

Żukowice, Nowa Jastrząbka i Zaczarnie, - wybory w tych sołectwach odbędą się 25 lutego 2007 r.
7. kandydować można jednocześnie do obydwu organów sołectwa, w przypadku jednoczesnego wyboru na sołtysa i do rady sołeckiej, 

osobę tę uznaje się za wybraną na sołtysa, osoba ta nie wchodzi w skład rady sołeckiej, 
8. każdy kandydat na sołtysa i do rady sołeckiej może zgłosić jednego kandydata do Sołeckiej Komisji Wyborczej, 
9. w przypadku zgłoszenia więcej niż siedmiu kandydatów do Komisji Sołeckiej zostanie przeprowadzone losowanie, 
10. kandydaci na sołtysa i do rady sołeckiej nie mogą być członkami żadnej komisji, 
11. kandydat może wyznaczyć swojego męża zaufania, który może być obecny w czasie głosowania i ustalania wyników wyborów, 
12. Gminna Komisja Wyborcza sporządza karty do głosowania w porządku alfabetycznym, 
13. druki zgłoszeń pobierać można w GKW – Urząd Gminy pok. Nr 19, codziennie w godzinach pracy Urzędu 
Więcej informacji na stronie internetowej www.lisiagora.pl .

Przetargi gminne – grudzień 2006-styczeń 2007

06.12.2006 – podpisano umowę na budowę wodociągu spinającego 
dwie istniejące sieci wodociągowe: Jodłówka Wałki i Nowe Żukowice z 
Gminną  Spółka  Komunalną  Spółka  z  o.o.,  33-140  Lisia  Góra  ul. 
Rolnicza 39 na kwotę 53 456,99 zł brutto
21.12.2006 – wybrano najkorzystniejsze oferty na dostawę materiałów 
biurowych i eksploatacyjnych do Urzędu Gminy  w Lisiej Górze na rok 
2007  r.  W  zakresie  materiałów  eksploatacyjnych  wybrano  firmę 
Handlową „TONER” z siedzibą Koszyce Małe ul.  Wesoła 27 33-111 

Koszyce  Wielkie.  W zakresie  materiałów  biurowych  wybrano:  firma 
Handlową „  DIK-PAP” S.C. z siedziba Ul.  Starodąbrowska 4 33-100 
Tarnów
01 grudzień 2006 r.: podpisano umowę na zadanie pn.  „Wykonanie 
przepustu w miejscowości Łukowa na drodze gminnej” z firmą „BRUK 
– TRANS” Józef Pinas ▪ z/s ul. Mielecka 10 B, 33-140 Lisia Góra 

15 grudzień 2006 r.: Podpisano umowę na zadanie pn. „Wykonanie i 
zamontowanie wiaty przystankowej 3 modułowej w miejscowości Lisia 
Góra” z firmą „ARKAN” ♦ z siedzibą ul. Lwowska 199 A 33-104 Tarnów 
na kwotę 8 400 zł brutto

18 grudzień 2006 r. :
Podpisano  umowę  na  zadanie  pn.  „Wykonanie  przyłącza  wody  do 
Przedszkola Integracyjnego w Starych Żukowicach” z Gminną Spółką 
Komunalną Sp. z o.o. w Lisiej Górze na kwotę 2 953,72 brutto

Wójt Gminy Lisia Góra
inż. Stanisław Wolak
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Podpisano  umowę  na  zadanie  pn.  „Rozbudowa  Szkoły 
Podstawowej  w  Brzozówce  –  przebudowa  sieci  kanalizacji 
sanitarnej  i  wody”   z  Gminną Spółką Komunalną Sp.  z  o.o.  w 
Lisiej Górze na kwotę 18 542,24 brutto  
Podpisano  umowę  na  zadanie  pn.  Wykonanie  instalacji 
wewnętrznej w budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Śmignie” z 
firmą  ”INSTALL-MARK”   Marek  Kazek   z  siedzibą  ul.  Stefana 
Jaracza 52 D 33-140 Lisia Góra na kwotę 9 089,32 zł brutto 
Podpisano umowę na zadanie pn. Budowa oświetlenia ulicznego 
Nowa Jastrząbka 4”  z firmą  Handlowo – Usługową „ELEKTRO-
SYSTEM” ♦ z siedzibą ul. Okrężna 4 A, 33-100 Tarnów na kwotę 
24 357,56 zł brutto
Podpisano umowę na zadanie pn. Budowa oświetlenia ulicznego 
Nowa Jastrząbka 9”  z firmą  Handlowo – Usługową „ELEKTRO-
SYSTEM”  z siedzibą ul. Okrężna 4 A, 33-100 Tarnów na kwotę 
18 037,44 zł brutto
11.12.2006 r.: Podpisano umowę na zadanie pn.  „Modernizacja 
boiska  piłkarskiego  w miejscowości  Łukowa”  z  Gminną Spółką 
Komunalną Sp. z o.o. w Lisiej Górze na kwotę 28 993,30 brutto
15.12.2006 r. : Podpisano umowę na zadanie pn. „Zamontowanie 
konstrukcji  osłonowych  na  boisku  sportowym  w  miejscowości 
Zaczarnie”  z  firmą  Firma  „KONS-MET”    z/s 33-151  Nowe 
Żukowice, Stare Żukowice 139 D na kwotę 3 999 zł brutto. 
Podpisano umowę na zadanie pn. „Wykonanie oraz montaż 
boksów z  konstrukcji stalowej na boisku sportowym Klubu 
Sportowego Unopol Zorza w Zaczarniu” z firmą Firma „KONS-
MET”   z/s 33-151 Nowe Żukowice, Stare Żukowice 139 D  na 
kwotę 6 344 zł brutto

Podatek od nieruchomości – obowiązek 
szczegółowych danych
Przypominamy o dokładnym wypełnianiu przesyłanych informacji 
w sprawie podatku od nieruchomości. W najbliższym czasie będą 
weryfikowane  powyższe  dane.  W  przypadku  stwierdzenia 
nieprawidłowości  i  nieścisłości,  mogą  być  nałożone  sankcje 
karne. Obowiązek o złożeniu właściwemu organowi podatkowemu 
informacji o nieruchomościach i obiektach budowlanych wynika z 
artykułu 6 ust.6 Ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach i 
opłatach lokalnych  (Dz.U. z 2006 r. Nr 121, poz. 844). Powyższa 
informacja musi być sporządzona na odpowiednim formularzu w 
terminie 14 dni od dnia wystąpienia okoliczności uzasadniających 
powstanie albo wygaśnięcie obowiązku podatkowego w zakresie 
podatku od nieruchomości.

Indywidualna, selektywna zbiórka odpadów – chwilowo 
wstrzymana
W  związku  z  zaprzestaniem  od  01  stycznia  2007  roku 
selektywnej zbiórki odpadów  przez firmę UNIROLL  na tereni 
Gminy  Lisia  Góra  ,  do   momentu  uchwalenia  nowego  „ 
Regulaminu  Utrzymania Porządku i Czystości na terenie Gminy 
Lisia Góra „ nie będzie prowadzona  indywidualna          ( poprzez 
dostarczane worki  )  selektywna zbiórka odpadów ,  Przypomina 
się  ,że  zgodnie  z  obecnie   obowiązującym  Regulaminem   - 
Rozdział  III  -   każdy  właściciel  nieruchomości   obowiązkowo 
musi   posiadać   pojemnik  na  śmieci  ,  opróżniany  i  wywożony 
przez  uprawnione do  tego przedsiębiorstwo.  Na terenie  Gminy 
działają  : 1. Gminna Spółka Komunalna w Lisiej Górze – tel. 0-14 
6784102,   2.  MPGK w Tarnowie   tel.  0-14  6213642.  –  które 
zapewniają  pojemniki dostosowane do potrzeb zamawiającego  i 
1 raz w tygodniu opróżniają je. 
Rozstawione na terenie Gminy pojemniki  – dzwony:  na szkło- 
białe   oraz plastik ( butelki PET) -  żółte    są w dalszym ciągu 
ogólno  dostępne  i  winny  być  wykorzystane  zgodnie  z  ich 
przeznaczeniem. 

Bezpłatny  kurs  zawodowy  :  monter  instalacji 
wodnokanalizacyjnej
Jeżeli jesteś rolnikiem lub domownikiem (w rozumieniu art. 6 pkt.2 
Ustawy z dnia 20 grudnia 1990 r. o ubezpieczeniu rolników) i masz 
mniej  niż  50  lat  oraz  jesteś  osobą  niepracującą  i 
niezarejestrowaną  na  bezrobociu  –  możesz  skorzystać  z 
bezpłatnego  kursu  organizowanego  w  Tarnowie  w  dniach  od  8 
stycznia  do  22  lutego  2007  r.  Kurs  dotyczy  zawodu:  monter 
instalacji  wodnokanalizacyjnej  i  po  egzaminie,  kursant  posiada 
uprawnienia do wykonywania zawodu. Kurs jest współfinansowany 
przez  Europejski  Fundusz  Społeczny  oraz  budżet  państwa  w 
ramach ZPORR. Osoby zainteresowane mogą dzwonić na numer 
telefonu: 889236779 P. Anna Jagoda.

Medale za długoletnie małżeństwa – wnioski do USC
Urząd Stanu Cywilnego informuje, że corocznie sporządza wnioski 
o  przyznanie  „Medali  za  Długoletnie  Małżeństwa”  dla  par 
małżeńskich, które przeżyły 50 lat i więcej w związku małżeńskim. 
Medale  nadaje  Prezydent  RP  dla  par,  które  wcześniej  nie 
otrzymały tego odznaczenia.

Neostrada  dostępna  w  Nowych  Żukowicach  i  Nowej 
Jastrzębce.
W  centrali  telefonicznej  w  Nowych  Żukowicach  zainstalowano 
dodatkowe urządzenie umożliwiające przyłącz nowych abonentów 
do  sieci  internetowej  Neostrada  w  miejscowościach  Nowe 
Żukowice i Nowa Jastrząbka.

Nowe przepisy o opłacie skarbowej
Zgodnie  z  nową  ustawą z  dnia  16  listopada  2006 r.  o  opłacie 
skarbowej, zapłaty opłaty skarbowej dokonuje się gotówką w kasie 
organu podatkowego lub bezgotówkowo na rachunek tego organu 
(art. 8 ust. 1 ). Tym samym znikają dotychczasowe stemple opłaty 
skarbowej.

Zmiany w POLICJI !
Zgodnie z informacjami przekazanymi przez Komendanta Policji w 
Tarnowie  z  dniem  1  stycznia  2007  przestaje  funkcjonować 
posterunek  Policji  w  Lisiej  Górze,  a  budynek  posterunku 
przechodzi w zarząd Starostwa Powiatowego w Tarnowie. 
Nie  zmieni  się  natomiast  zakres  działania  w  terenie.  Obaj 
dzielnicowi  będą  pełnić  swoją  służbę  na  dotychczasowych 
zasadach. 
W  związku  z  powyższą  sytuacją  Wójt  gminy  udostępnił  Policji 
pomieszczenie, gdzie  będą pełnione dyżury dzielnicowych. 
Z  dzielnicowym  można  się  będzie  spotkać  w  każdy 
poniedziałek w godz. 15.00-17.00,  w pokoju nr 13 w budynku 
Urzędu Gminy.

Redaguje:  Urząd  Gminy  Lisia  Góra.  Wszelkie  uwagi  i  komentarze 
prosimy kierować na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres 
poczty internetowej Urzędu: biuletyn@lisiagora.tarnow.pl
Każde  wydanie  Biuletynu  dostępne  jest  na  stronie  internetowej 
Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”).
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